Rychlost

Pokud se téleso pohybuje, tak u néj udavame rychlost.
Rychlost znamena, Ze téleso ujede urcity usek za urcity cas.
Znaci se pismenem: v
Jednotky rychlosti jsou:

o m/s— metr za sekundu

o km/h = kilometr za hodinu
Vypocet rychlosti:
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PF. 1) Auto ujelo drahu 50 km a trvalo mu to 1 hodinu. Jakou rychlosti jel?

Nejdrive vypiseme veliciny, které jsou v uloze:

s =50 km
t=1h
v="
Napiseme vzorecek.
S
v= -
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Do vzorecku dosadime hodnoty a vypocitame.
S 30 50 kmyn
V=—=—= m
t 1

Vysledek vyjde v km/h, protoZe v téchto jednotkach bylo uloha zadéana.

Vypocet drahy:
o s=v-t
Vypocet Casu:
ot= 2
v
Postup vypoctu drahy nebo casu je podobny jako u rychlosti. Pouze je
zménén vzorec. Pro vypocet je dllezité se nejdfive podivat na zadani
ulohy, co po nas chce. Pak je nutné zvolit spravny vzorec a uz pouze

spocitat.



